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La modélisation d’une voiture radiocommandée 4x4 est donnée sur le schéma suivant :

On réalise l’étude de la rotation du train avant, en marche arrière.



On donne :
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Axe de rotation du train avant





Partie arrière





Partie principale





Module unique : m=0,5 mm





Z1 = Z2 = 18 dents


Z3 = Z3’ = 1 filet


Z4 = Z4’ = 19 dents


Z5 = Z5’ = 20 dents


Z6 = Z6’ = 20 dents
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On demande :


Ecrire l’équilibre du train avant au point O, et donner les équations permettant de calculer les inconnues YD, XO, YO, ZO, MO.


Calculer toutes les inconnues.


En regard de YD, déterminer sur quelle butée (D1 ou D2) le train viendra en appui.
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